KOMMJIEKT MOHTXXHbIX YACTEWN KMY-4ck
STUKETKA
cnan.301317.007 3T

1 OcCHOBHbIe TeXHNYECKUue fAaHHble

1.1 KomnnekTt MOHTaxHbIX 4Yacten KMY-4ck wumeeT Tpu BapuaHTa
NCMNOSNHEHUS:

— KMY-4ck npegHasHavyeH Ons ycTaHOBKM OnokoB um3BellaTenemn
ArnP-10B, ArP-200, AMP-20001 n gpyrux Ha ornopax NpsiMOYroflbHOro ceyveHus
C MakcumanbHbIMU pasmepamu 90x85 mm;

— KMY-4ck/1 npegoHasHayeH [Onsi yCTaHOBKM OnoKOB uM3BelyaTernemn
ArP-10B8, ArP-200, AMP-200l1 v gpyrMx Ha onopax € MakcumarbHbIMU
pasamepamn 120x120 mm;

— KMY-4ck/2 npegHasHayeH and yctaHoBku OnokoB wm3BelaTenen
AMNP-10B Ha ceTyaToe 3arpaxaeHune unn Ha sarpaxgeHue ua npodpuns 20x40
MM MpPU PacCTOSAHUM  MeXay BHYTPEHHUMU noBepxHocTsamu npodounen 100 m
150 mm.

1.2 abapuTHble pa3mepbl B yNaKoBKe:

— KMY-4ck He 6onee 145x115x65 mmMm;

— KMY-4ck/1 n KMY-4ck/2 He 6onee 230x85x80 mwm;

1.3 Macca B ynakoBke

— KMY-4ck n KMY-4ck/1 He Bonee 2 kr;

— KMY-4ck/2 He 6onee 4,8 kr.

1.4 Tlpumep 0b603HAYEHNA KOMMEKTA NPU 3aKase U B JOKYMEHTaLMN:
«Komnnekt moHTaxHbIX Yacten KMY-4ck Cl1Aar.301317.007 »;

«KomnnekT MoHTaxHbIx Yacten KMY-4ck/1 CrArM.301317.007-01»;
«Komnnekt MoHTaxHbIX Yacten KMY-4ck/2 Crar.301317.007-02».

2 CocrtaB
2.1 CoctaB nsgenus npmeeneH B tabnuue 1
Tabnuua 1 — CoctaB nsgenus

Konn4yecTtBo B BapuaHTax
HanmeHoBaHue NCNOJIHEHNA

KMY-4ck [KMY-4ck/1| KMY-4ck/2

[MnacTuHa onopHas 4

[MnactnHa onopHas ck/1 4

[MnacTnHa onopHas KpenneHus 6noka

[MnacTuHa onopHas KpenneHust aHTeHHbI

Bont M6X70

(0 o I ~ U RN S N A

Bont M8x70

Bont M8x110 8

lnunbka M8 8




MpogomkeHune Tabnuupl 1

Konun4yectBo B BapuaHTax
HanmeHoBaHue UCMoJTHeHWA
KMY-4ck (KMY-4ck/1| KMY-4ck/2

[anka M6 4
[anka M8 8 16 8
LLlai6a &6 4
Llan6a npyxunHHan J6 4
Lanba @ 8 8 16 8
Llan6a npyxuHHan &8 8 16 8
OTUKeTKa 1 1 1

3 Tlopspok yctaHOBKMU

3.1 YcraHoeky 6nokoB [IPM wn TP wussewatensa [AMNP-10B c
nomowbto KMY-4ck n Kmu-4ck/1 Ha onope npoBOAUTL B ChneaylLLen
nocnegoBaTenbHOCTU:

— ¢ nomouwbto 6ontoB M8x110 (wnunek ans KMY-4ck/1) 3akpenuTb
NNacTUHbI OMNOPHLIE HA ONOPE B COOTBETCTBMN C PUCYHKaMu 1a n 106;

— 3aKpenuTb KpoHWTeWH ©Gnoka PM (MPO) AMNP-10B ¢ nomoLlubto
6onToB M6 13 komnnekra [NP-10B Ha nnacTuHe onopHOW B COOTBETCTBUM C
pucyHkamu la un 16;

— 3aKpenuTb C NOMOLLbLI KPOHLUTENHA, NSowagku OnopHON, XOMYyTOB U
BUHTOB 13 coctaBa KMY [IP-10B BepxHO 4YacTb aHTeHHbl 6noka MNPM
(MP) Ha HeoBXxoaMMOW BbICOTE B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 2.

bomm MBx110
[auka M8
Wavoa 8
Wavoa 8

[lnacmura
ongpKas

Wsbewameny

= =
PucyHok 1a — Kpennenue 6nokos NPM v MNP OMP-10B Ha onope

3arpaxaeHusi cedeHnem o 90x85 mm npu nomowim KMY-4ck




boam Méx10
Ununwka MEx 160 [auka M6
[auka M8 Uauoa 6
Uauoa 8 Uauoa 6
Uavoa 8

[lnacmuHa

OnopHas

W3beuwame/ib S I Ongpa

PucyHok 16 — KpenneHnue 6nokos NMPM v MNP OMNP-10B Ha onope
3arpaxaeHust cedeHnem o 120x120 mm npu nomoium KMY-4ck/1

Busm M5

[auka M5 [lnowadka ongpras

Wavoa 5 |

Wavoa 5 Xomym 4epbsaHeil
Kporwmeu b |

Burm Mé

- IR==

S

W3bewamesib Onopa

PucyHok 2 — KpenneHue BepxHen Yactu aHTeHHbl 6510KOB n3seLaTens
AMNP-10B Ha onope 3arpaxageHust ¢ nomouibto KMY-4ck 1 KMY-4ck/1

3.2 YcraHoBky ©OnokoB wu3Bewarenen [AMNP-10B Ha nonoTtHo
3arpaxgeHuss npu  nomowm KMY-4ck/2 npoBoauTb B criegytoullen
nocnegoBaTeribHOCTW:



— ¢ nomoLubto 6ontoB M8 3akpennTb NAACTUHbBI OMOPHbIE C ABYX
CTOPOH 3arpaxgeHnsi B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM 3 TakK, YTOObI ramku
pacnosaranucb BHYTPU OXPaHSEMOWN 30HbI.

— 3aKpenuTb KpoHLWTenH 6noka MPM (MPLA) AMNP-10B ¢ nomoLwubto
6ontoB M6 n3 komnnekrta [ArNMP-10B Ha nnacTuHe ONOpPHOW;

— 3aKpenuTb C MOMOLLbI KPOHLUTENHA, NSOWAnoK OMOpHbIX, 6ONTOB,
raek u BMHTa BEPXHIOK YacTb aHTeHHbl 6rioka NMPM (MPL) Ha Heobxoanmown
BbICOTE B COOTBETCTBUN C PUCYHKOM 4.

Bom M8x 70

d bonm Mex10
[auka M8 [auka Mé
Uauvoa 8 -

Wi 8 Uavoa 6
auaa laida 6
[lnacmura
ongpHas
o R,
i ' Ozpaxderue
Nabewamesb
=

PucyHok 3 — KpenneHue 6nokos nssewatens AMNP-10B Ha
MONOTHO 3arpaxaeHns

Burm Mbx 16

[auka M5
bonm Méx70 Uavoa 5
[auka M6 Wavoa 5
Uavoa 6
Uauoa 6

[lnacmura

OnopHas
N3bewamesib

Ozpaxadenue

PucyHok 4 — KpenneHune BepxHen 4acTu aHTeHHbl 6510KOB n3seLLaTens
[OMP-10B Ha NonOTHO 3arpa)geHus.



3.3 bnokun mn3sewarenen AMNP-200, OIMP-200l1 kpenatca BuHTaMun K
pe3b00BbIM OTBEPCTMAM MMACTUHBLI ONOPHON.

4 CpoKu cnyx0bl U XpaHEHUA U rapaHTUN U3roTOBUTENA

CpeaHun cpok cnyxbbl — He MmeHee 8 ner.

Cpok xpaHeHusa B notpebutenbLckon Tape, Npyu ycnosBumn cobniogeHuns
NpaBun XpaHeHUsl, — He OrpaHNYEH.

[[apaHTUMHBLIN CPOK 3KcnnyaTauum - 18 mMecsaueB CO AHSA OTIPy3Ku C
npeanpuaTus-narotoeutena.  Npeonpusatue-n3rotoButerls B TEYEHME
rapaHTUMHOrO cpoka 0ba3yeTcsa npu ycrnosuu cobniogeHus notpedutenem
TpeboBaHui 3KcnnyaTtaumMoHHOM OOKyMEHTauum 6e3Bo3me3gHO
PEMOHTMPOBATb W 3aMEHSATb HEUCnpaBHOE W3denMe UM ero COCTaBHble
yacTn. lapaHTua He pacnpoCTpaHseTCs Ha M3genna ¢ MexaHudeCKumu
NOBPEXOEHNAMM, MOMYYEHHbIMWU B  pe3ynbTaTe HapyweHuh npaBus
aKcnnyaTaumm.

Afpec NpeanpuaTUs-n3roToBUTENS:

000 «HMMN «CT-NEPUMETP»

115114, r. MockBa, yn. KoxesHuyeckas 1, ctp. 1, odmc 511.
Ten./®akc: +7 (495) 507-24-52.

URL: www.sk- skopa.ru

E-mail: skopa@st-perimetr.ru

Mo Bonpocam TexHMYeCKoU noaaepKKu u peMoHTa obpallaTbes:
Poccus, r. lNeHnsa, yn. amannosa, 15 A

+7 (8412) 62-53-05, (8412) 217-217

E-mail: ST-PERIMETR@mail.ru

5 CBuaeTenbCTBO O NpUEMKe
Maptna KM4-4ck B Konun4yecTtse LUT. COOTBETCTBYET
TpebosaHuam CIAM.301317.007 n npmMsHaHa rogHoM Ans 3KCnnyaTauumm.

KoHTponep OTK

(moanuceb)
(pacwmdpoBka nognncun) (naTa)


mailto:skopa@st-perimetr.ru



